



除隐患 保安全 促转型 我省部署开展治危拆违攻坚战行动

记者 陈晓苏

本报讯 11日,全省除隐患、保安全、促转型治危拆违攻坚战电视电话会议召开,部署开展治危拆违攻坚战行动,以深入推进三改一拆行动,加快城乡危旧房治理改造,全面消除房屋安全隐患,切实改善发展环境,进一步促进转型升级。市领导金政、朱志昂在我市分会场参加会议。

即日起启动,持续到2017年底的除隐患、保安全、促转型治危拆违攻坚战包括城乡危旧房治理专项行动、城中村改造专项行动、违法建筑拆除专项行动,以加快转型升级和保障民生为主线,以城乡危旧房治理改造、

三改一拆、小城镇综合整治、棚户区改造、四无生产企业集中整治为主要工作载体,目的在于从根本上消除各类房屋安全隐患。

会议指出,打好治危拆违攻坚战是践行以人民为中心发展思想的具体行动,是对干部队伍担当精神的一次检验,是经济转型和社会治理升级的重要推力,各级各部门要守土有责、守土负责、守土尽责,直面问题,不回避、不拖延,想尽办法,破解难题,确保人民群众生命财产安全,切实提升城乡发展环境。

会议强调,打好治危拆违攻坚战要以治危拆违促经济转型升级,以治危拆违促城市管理升级,以治危拆违促社会

治理升级,各地各部门要明确分工、密切合作,注意工作方式方法,充分发挥网格化管理作用,编织起治危拆违的天罗地网。同时,要做深做细群众工作,通过和群众算经济账、安全账、长远账,统一思想认识,依法依规推进,坚决打赢全省治危拆违攻坚战。

会议强调,治危拆违是发展战略也是民生战略,是组合拳也是关键战,是攻坚战也是持久战,各级各部门认识要更到位、工作更到位、保障更到位,切实扛起治危拆违的攻坚责任,确保实现危旧房排查治理、城中村改造、违法建筑防控三个全覆盖。

下一步,我市将在细化方案的基础上就此项行动进行专题部署。

金华中青班调研 我市特色小镇

记者 颜元滔 通讯员 黄晓红

本报讯 13日,金华市委党校中青班学员结束了为期半个月的赫灵方岩特色小镇建设调研。

围绕找准特色、挖掘特色、凸显特色,中青班学员抵达方岩镇后立即召开调研座谈会,通过听介绍、查资料、看规划等方式,摸清实情,厘清思路。同时,开展蹲点调研,深入方岩特色小镇的田间、工厂生产一线,深入居民拆迁、安置建设一线;寻访方岩老街、抗战文化遗存保护点,察看影视基地、方岩丹霞胜景;探寻五峰书院(陈亮学派)、胡公文化,深入探析赫灵方岩特色小镇的山水自然资源、人文历史底蕴、区域经济特色,分析存在的短板、面临的问题和现实中的困境。

中青班学员通过深入研讨针对性的创新措施,为将方岩镇打造成产业特色鲜明、人文气息浓厚、生态环境优美的赫灵特色小镇,加快区域创新发展,全心全意当好当地党委、政府的参谋员。

前仓百人考察团 横店 取经

记者 张赤奎

本报讯 小城镇环境如何整治?沿街立面怎么改造?11日,前仓镇集镇范围内前仓、后吴、世彰、溪坦、馆头、宅树下等6个村的村两委成员,以及镇班子成员和联村干部组成百人考察团,前往东阳市横店镇取经,学习该镇小城镇环境综合整治经验。

去年9月份以来,横店镇以镇区景区化、景区全域化为目标,坚持规划引领,以顶层设计助推美好蓝图转化为生动现实,坚持品质建设,以景区360度和旅游专线为重点优化镇区环境,坚持产城融合,以风貌提升为引擎推进影视产业全域化发展,坚持深化改革,以体制机制创新为途径不断提升管理水平,着力打造引不走的影视之都。

短短一年时间,横店镇容貌实现了洁化、绿化、亮化、序化、影视化,镇区设施功能趋于完备,影视文化的特色与内涵凸显,成功破解了生态环境与经济发展不协调、城市规划与城市建设不同步、社会治理与城市发展有差距的矛盾,成为全省小城镇环境综合整治的样本。

不看不知道,一比吓一跳。此次横店之行,让前仓村党支部书记李法有深有感触,前仓村是前仓镇小城镇环境综合整治的主战场,横店在立面改造、道路整治、环境保洁等方面都值得我们好好学习。

考察团还到被誉为中国十大名村之一的南马镇花园村学习治村经验。



乡村道路拓宽

11日,在象珠镇椒坑村附近,施工人员正在对路面进行修复拓宽。据现场施工人员介绍,修复路段从椒坑村到双舟线,全长约1000米,铺设8.5米宽的水泥路面。

记者 杨成栋 摄

我市推进综合行政执法工作

记者 王伟建

本报讯 11日,全市综合行政执法工作推进会召开,部署下一步工作。市委常委、常务副市长陈美蓉参加。

推进综合行政执法工作是我市深化综合行政执法改革的一项重要任务。接下来,我市将修订综合行政执法局三定方案,拟定涉及职权事项划转部门有关机构编制调整划转方

案,建立综合行政执法(联合执法)指挥协调机制,出台综合行政执法部门与各业务部门协作配合工作意见,拟定综合行政执法职权事项划转公告,并调整公布部门权力清单、责任清单,配备综合行政执法局领导班子以及挂牌运行、划转人员,完善行政执法保障机制,强化公安、司法保障,落实办公场所、执法装备、经费保障,加强检验检测技术支撑,推进行政执法规

范化建设,拟定综合行政执法责任追究制度。

陈美蓉指出,各相关部门要进一步把思想认识统一到省委、省政府的决策部署上来,上下同心、积极有为,合力推进综合行政执法工作,进一步明确职责分工,相关部门要各司其职,加强协调,倒排时间,加快推进工作;加强各项保障工作,强化上下对接、横向比对,尽快出台各类工作方案。

民革永康基层委开展纪念孙中山诞辰150周年座谈会 继承遗志 积极履行参政党职能

记者 施夏琦

本报讯 10日,民革永康基层委开展纪念孙中山诞辰150周年座谈会暨赠书活动。市领导王国人、胡明星、王伟参加。

民革永康基层委主委吕文广表示,民革永康党员要牢记孙中山先生

的遗训,继承孙中山先生的遗志,积极履行参政党的职能。

市委常委、统战部部长王国人说,全市统一战线要弘扬孙中山先生伟大的爱国主义精神,自觉把爱国情感同家乡的发展紧密联系在一起,把爱国热情凝聚成建设两美永康的决心和动力;弘扬孙中山先生敢为人先的创新精神,

在思想上、观念上、行动上继续大胆创新,当好市委、市政府的参谋和助手,弘扬孙中山先生不屈不挠的革命精神,凝聚智慧,形成合力,共同推进我市经济社会协调发展,弘扬孙中山先生的博爱精神,围绕市委、市政府中心工作,开展更多的社会服务活动,让爱永康、爱家乡融入每个人心中。

我市审计问题整改工作有序推进

记者 秦艳华

本报讯 10日,全省审计工作报告反映问题整改工作电视电话会议召开,明确整改要求,分解整改责任。副市长黄瑞燕在我市分会场参加。

会议指出,各地各部门要充分认

识做好审计整改工作的重要性,以务实的作风,扎实的工作,把审计整改工作做实、做细,要制定整改任务清单、排出时间表、明确责任人,通过分门别类、点面结合、标本兼治,在逐条抓好落实、扩大整改成效、建立长效机制上下功夫,切实做好审计整改工作,要加

强组织领导,进一步强化整改责任,优化整改机制,硬化问责追责,确保在11月底前审计整改工作报告反映的问题完成整改。

目前,我市已按照审计查出问题整改情况的报告所反映的问题进行有序整改。

欢迎刊登分类广告

- 收发电机和出租
- 收旧设备 13588608700
- 注塑机转让
- 8286九成新200克-4000克转让 13858922856
- 专业沙发翻新
- 8380,15958465695,361801
- 酒店转让
- 8384市区中型品牌酒店转让,装修好客源稳,接手即可营业,非诚勿扰,电话:18257998799
- 激光切割机转让
- 8412,750瓦579904
- 现金收购承兑汇票
- 8418,18869927788,528228
- 江西南城厂房出租
- 8188,10000㎡,可分租,13868958678
- 大花园厂房出租
- 8282望春东路厂房占地2000㎡,60KV,水电全,独门户13819908621
- 店面转让
- 8307神州模具城内1500㎡
- 电话:13967916211
- 白礁下厂房出租
- 8326,15857995998,565998
- 下里溪厂房出租
- 8351,2-3层2500㎡687111
- 厂房出租
- 8376花街有9000㎡厂房出租13566759615,659615
- 厂房出租
- 8394城西新区丹桂南路有二、三楼共计2650㎡,含200㎡办公室,有电梯,林13858934688,626188
- 套房出租
- 8396胜利街17号3-7层及地下仓库出租,电话543882,15067962882
- 店面128㎡出租
- 8414,13566777281,690767
- 白垆里别墅转让
- 8424电话18867978868
- 厂房出租
- 8442十里牌2000㎡厂房出租13858903655
- 全新厂房出租
- 8453城西工业区第三层3200㎡水磨地,3吨货梯
- 13967463138,593138
- 厂房出租
- 8451五金大道附近,有500㎡厂房出租,电话:13605894356,564356